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KM

Details

Preis 12.490 €
MwSt. nicht ausweisbar

Typ Pkw

Leistung KW 99 KW / 135 PS

Leistung PS 135

Kilometerstand 69.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 03/2014

Hersteller Farbe Sleek Silver / Met

Innenbereich Stoff

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: Euro5
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Scheckheftgepflegt - Garantie
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- Regensensor - Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Dachreling - Alarmanlage - Armlehne

- Lederlenkrad - Lordosenstütze - USB

- Sommerreifen - Winterpaket - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - HU neu - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Klimaanlage - Tempomat

- LED-Tagfahrlicht - Kurvenlicht

Fahrzeugbeschreibung

Das Fahrzeug hat einen neuen Motor mit 0km bekommen, Rechnungen sind vorhanden.
Sehr geehrte Interessenten,
wir bieten Ihnen einen exklusiven Service rund um den Fahrzeugkauf. Jedes Fahrzeug, das an
Endverbraucher verkauft wird, erhält auf Wunsch vor der Auslieferung eine neue Haupt- und
Abgasuntersuchung, einen frischen Service sowie eine professionelle Aufbereitung.
Bitte haben Sie Verständnis, dass vereinzelt Fahrzeuge auf unserem Hof stehen können, die noch
nicht aufbereitet wurden. Dies liegt daran, dass verkaufte Fahrzeuge derzeit Vorrang haben, um
eine schnellstmögliche Auslieferung zu gewährleisten.
Wir bieten Ihnen maßgeschneiderte Finanzierungs- und Leasinglösungen über unsere
Partnerbanken ? bereits ab 0,00 € Anzahlung. Zudem besteht die Möglichkeit, eine
Gebrauchtwagengarantie von bis zu 24 Monaten abzuschließen.
Für weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. Unser Autohaus
Autopartner Klait befindet sich nur 5 Minuten von der A5, Ausfahrt Teningen. Um Ihnen eine
bestmögliche Beratung und Besichtigung zu ermöglichen, bitten wir Sie, vorab einen Termin mit
uns zu vereinbaren.
Sonderausstattung:
Metallic-Lackierung
Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Kopfstützen vorn, Audiosystem:
Radio mit CD-Player (MP3-fähig), Außenspiegel asphärisch, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar,
beide, Außenspiegel lackiert, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bluetooth-Schnittstelle,
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Bordcomputer, Bremsassistent, Dachreling, Dachspoiler, Einschaltautomatik für Fahrlicht / Lichtsensor,
Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn +
hinten, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Füllstandsanzeige Scheibenwaschanlage,
Gegenlenkunterstützung (Vehicle Stability Management, VSM), Gepäckraumabdeckung / Rollo,
Getränkehalter vorn, Gurtstraffer, Heckscheibe heizbar, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie:
5-türig, Knieairbag, Kopf-Airbag-System, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Leuchtweitenregelung,
Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Motor 1,6 Ltr. - 99 kW KAT, Parkbremse elektrisch (EPB),
Pollenfilter, Reifen-Reparaturkit, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5,
Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Seitenairbag vorn, Seitenaufprallschutz, Sicherheitsgurte vorn
höhenverstellbar, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sonnenblenden mit
Spiegel (beleuchtet), Türgriffe außen Wagenfarbe, Verglasung getönt
Auf Wunsch ist neu Tüv und Garantie möglich.
Eine Finanzierung sowie Inzahlungsnahme ist ebenfalls möglich.
Für weitere Fragen stehen wir ihnen gerne zur Verfügung. Unser Autohaus " Autopartner Klait befindet
sich 5 Minuten von der A 5, Ausfahrt Teningen.
Damit sich Ihr Weg zu uns lohnt, vereinbaren Sie bitte am besten vorher mit uns einen
Besichtigungstermin.
Angabefehler und Irrtürmer vorbehalten.
MfG
Ihr Team vom Autohaus Klait
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